

Výtažek z většího článku Šéfredaktora AE News.

Postupně začne Rusko přebírat roli rozvinutého západu původního starého stříhu, zatímco dnešní západ se začne transformovat do modelu bývalého Sovětského svazu v rámci neomarxistické perestrojky, která hlásá rasovou, genderovou a sociální rovnost zastřešenou zfašizovaným diktátem neoliberalismu. Do Ruska již emigrují američtí a francouzští herci, američtí whistlebloweri a v rámci westernizace Ruska se nyní chystá nový zákon na zjednodušení udělování trvalých pobytů pro odpůrce ukrajinizace a fašizace Evropy.

Pokaždé, když se Evropa fašizuje a utahují se šrouby, lidé z Evropy utíkají. Je to pouze proces, který se opakuje a neúprosně se vrací na základě principu *Zeitgeist*, tedy systém odsouzení národů k opakování své minulosti, pokud se z ní nepoučily. Výjimkou je podle všeho Slovensko pod novou vládou Roberta Fica.

Ten v posledním vystoupení na slovenské *Infovojně* prohlásil [4], že Slovensko se nepřipojí k modelu České republiky a neprovede konfiskaci ruského majetku na území Slovenska. **Vystoupení Roberta Fica (premiéra) a Roberta Kaliňáka (ministra obrany)** na slovenském alternativním rádiu si všimla [5] i ruská média. **Nicméně si všimněte, že na Slovensku nemá současná vláda v podstatě nikde možnost svobodného a necenzurovaného vystupování než jen na platformách slovenské alternativy.**

To samo o sobě ukazuje tu děsivou situaci, do které se nejen Slovensko dostalo v rámci fašizace neoliberálního mediálního prostoru v Evropě v předchozích letech, kde je dovolen pouze jeden jediný narativ, a kdokoliv se od něj odchýlí, je označen za proruského agenta. Není proto divu, že ani po vítězství ve volbách nemá nová slovenská vláda na Slovensku de facto nikde jinde prostor pro své necenzurované vyjadřování a vykládání stanovisek, než jsou alternativní platformy.

-VK-

Šéfredaktor AE News

~~~

Celý článek:

<https://aeronet.news/ukrajinsky-general-ve-funkci-zastupce-nacelnika-generalniho-stabu-ukrajinske-armady-v-unikle-nahravce-sbu-odhalil-katastrofalni-situaci-afu-a-zaznel-prvni-naznak-vojenske-vzpoury-proti-zelenskemu>

Sdílet